

为帮人假立功获轻判 民警指使犯人假装上吊再被救 事情败露多人被查 导演“自杀” 看守所所长获刑

■据《法制晚报》

看守所所长唐某为帮犯罪嫌疑人丁某、焦某“立功”，和民警、其他犯罪嫌疑入一起演了出戏：赵某被安排“上吊”，丁某、焦某救人，从而立功，获得法院轻判。

为不让事情败露，唐某扣住赵某的上诉状不给法院，把他投进了监狱服刑，导致赵某真的想自杀了，并在和狱警谈心时道出了真相。

日前，安徽省滁州市中级法院以滥用职权罪、帮助犯罪分子逃避处罚罪和受贿罪，判处唐某有期徒刑4年4个月。

为减刑指使他人假自杀

唐某供述，2012年底的一天，看守所医生唐某某说犯罪嫌疑入丁某是他表哥，想在看守所立个功从而获得轻判，唐某答应帮忙并提出，可安排看守所民警配合，让同监室犯罪嫌疑入赵某装作要自杀，丁某将其救下来，就可以报立功了。

唐某说，之后看守所民警陶某找他，说

嫌疑入焦某是他同学，看能不能立个功，正好焦某的律师是唐某远房亲戚，也请他帮忙立功并送给他2万元，而焦某正好和赵某、丁某同监室，于是他也答应了。之后唐某找到管教姜某，安排姜某配合。

赵某证实，焦某、丁某想假立功，管教姜某让其找“自杀”的机会，但他没答应。后来焦某又找他，答应事后给他2万元并帮他请律师，他才答应。

当年12月13日中午，趁其他在押人员午睡之机，赵某假装上吊自杀，被焦某、丁某“阻止”，并报告民警。

赵某称，是焦某催他“快点上吊”，他才把号房内塑料玻璃丝搓成绳子绕在脖子上的，后来民警陶某跟他说，不能把事情透露给任何人。

经唐某“审核”，立功建议书送到了法院。法院采纳了立功建议，焦某获得从轻处罚，丁某被减轻处罚。

“自杀”者吐露实情

法院认定，事后，焦某委托其姐夫送给

管教姜某4条中华香烟，丁某委托看守所医生唐某某送给管教姜某2条苏烟、2只风鹅。两名犯罪嫌疑人的家属还在饭店宴请看守所所长唐某等人，其间焦某的亲属给了唐某2万元，给了牵线民警陶某1万元，给了姜某、唐某某各2000元；丁某家属给了唐某2万元，之后通过唐某某给了姜某5000元。

但自杀的戏演得太假了，监室里的其他人都看出来。同监室的耿某、费某都证实，“上吊被救起”的赵某，脖子上连勒痕都没有。

事后，焦某不肯对赵某兑现给付2万并帮请律师的承诺，赵某为此大为恼火。此后，赵某因犯抢劫、盗窃罪被法院一审判处13年，赵某将上诉状交给看守所民警陶某。

民警陶某证实，他把赵某欲揭发假自杀的事向看守所所长唐某汇报后，唐某脸色顿时变了。二人商量后，将上诉状扣住未转交法院，还向法院出具了未收到上诉状的书面证明，导致赵某的上诉权被剥夺。

上诉期一满，唐某立即安排民警将赵

某投送宿州监狱服刑。

宿州监狱狱警单某证实，赵某来了以后，出现了自杀倾向，他找赵某谈心，其道出了真相，此后，涉案人员全部被查。

涉事人员均被查

法院认为，身为看守所所长，唐某个人决定扣押上诉状并将赵某直接投送监狱服刑，剥夺了他人法定上诉权，其行为严重背离刑事追诉追求的司法公正目标，影响了羁押监管机关的形象，构成滥用职权罪。

除此之外，唐某为犯罪分子办理虚假立功证明材料逃避法律处罚，除上述案情外还有其他受贿事实，共收受152500元，其行为构成帮助犯罪分子逃避处罚罪、受贿罪。

日前，安徽省滁州市中级法院以上述罪名判处唐某有期徒刑4年4个月。陶某、姜某也被法院以帮助犯罪分子逃避处罚罪分别判处有期徒刑1年10个月。

案发后，法院启动再审程序，认定丁某、焦某不构成立功，重新作出刑事判决。

网络旋涡“魅力”有多大？

——青少年过度沉迷网络现象观察

■新华社电

高中生偷划父母40万元打赏女主播、10岁女孩沉迷网聊加30多个群、3名未成年人为上网盗窃4000元……近年来，诸如此类事件频见报端，引发社会对未成年人过度沉迷网络空间的担忧。

现象

孩子沉迷网络成绩直线下降

“要想毁了孩子，就给他一部手机吧！”当问到网络对孩子的影响时，郑州市民张钊既生气又无奈。张钊的儿子正在读小学六年级，今年是“小升初”的关键年，但孩子对网络的沉迷令张钊十分忧心。

“有时孩子玩在兴头上连吃饭、睡觉都给忘了，现在只好把家里的手机、平板电脑密码全都换掉，但这样也不行，孩子会给你讲条件，看两小时的书要玩半小时的游戏。”张钊很无奈，玩手机成了孩子学习的唯一动力，成绩却直线下降。

除了荒废学业，沉迷网络影响孩子身心健康，也是家长忧心的重要原因之一。

南昌市民唐女士说，刚上初中的儿子在同学的带动下开始玩一款竞技类手游，短短半年时间，视力就从1.5下降到0.5，脊椎也开始有些变形。

“青少年正处在生长发育的旺盛期，长时间待在电脑前的辐射和高度紧张，会损害各种人体机能，引发眼疾、手疾、颈椎病等各种疾患。”北京回龙观医院心理科主任



刘华清说，长期下去还会造成父母和孩子关系疏离甚至对立，引发家庭矛盾。

在北京师范大学教授方晓义看来，网络沉迷包括网络交友沉迷、网络游戏沉迷、网络色情沉迷等多方面，青少年网络沉迷主要是集中在网络游戏。“世界卫生组织今年初决定将游戏成瘾列入精神疾病，说明这个问题的严重性。”方晓义说。

诊断 降低风险宜疏不宜堵

由于青少年群体自我管理力薄弱，

过度使用网络也容易形成“网络性格”。最近某初二女生每天花大量时间在某网络平台发布“字体特效制作”短视频的报道引发热议，该学生通过收“徒弟”和卖字体获得满足感，产生了厌学心理和社交障碍，不得不接受心理治疗。

“沉迷于网络的青少年由于长期缺乏社会沟通和人际交流，往往会把虚拟的网络世界当成现实生活，其思想和情感都会与现实生活脱节。”刘华清说。

此外，记者采访发现网络传递的错误价值观也对青少年产生负面效应。

“我未来的理想是当网红。”面对“长大以后你想做什么”的问题，一位小学三年级女生的回答让家长瞠目结舌。不仅是“网红现象”，一些当红的网络游戏肆意曲解、解构中华优秀传统文化经典，歪曲历史、恶搞英雄，也传递了错误价值观。

“目前移动游戏庞杂，准入门槛较低，管理难度大，因此部分手游企业仍然选择打“擦边球”，在游戏中掺杂一些暴力、色情内容。”江西财经大学教授李秀香说，这对青少年的价值观产生了负面效应。

此外，有专家表示，长期沉迷网络会诱发网络模仿症。由于青少年缺乏辨别是非的能力以及法治意识淡薄，他们在接触网络暴力、色情、犯罪等不良信息后易在现实社会中模仿，乃至走上犯罪道路。

第42次《中国互联网络发展状况统计报告》的数据显示，截至今年6月，中国网民规模超8亿人，其中21.8%的上网者年龄在20岁以下，不足10岁的网民约有2900万。为了防止青少年沉迷网络，社会各界采取了一些相应的措施，例如游戏公司核实用户身份、推出防沉迷系统，禁止未成年人进入网吧等等。

方晓义建议，政府监管力度还需要继续加强，同时，降低青少年“触网”风险，宜疏不宜堵。不能粗暴地切断他们接触网络的机会，而是需要家庭、学校和社会多方合力，引导青少年树立良好的网络使用习惯、提高自主辨别网上不良信息的能力。

十堰亨运集团汽车销售公司
面向社会诚招以下精英

销售顾问20人，服务顾问5人，修理工、钣金工、油漆工、汽车装饰工30人。
待遇：底薪加提成，挑战高薪。(广告)

联系人：陈先生 电话：8208077
地址：十堰市车城南路59号(十堰老街)

公 示

安成小区3、4单元各业主：
因房顶漏水，现已维修完工，现申请维修资金拨付费用为29278.4元，现予以公示。

十堰市安成小区业主委员会
2018年10月10日

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

世界杯已结束，但精彩永不落幕，与体彩同行，做爱心奉献的传播者！

“超级大乐透”今日开奖：

奖池：64亿+8584万

大乐透上市10年来，开出超3700注一等奖，其中千万大奖超1000注！

买彩票就买超级大乐透，遇见，就有可能！

排列3	3	9	3		
排列5	3	9	3	5	6

体彩七星彩	第2018118期
开奖号码	9 4 8 2 9 4 7

(广告)

乐透奖池高！合买联盟来支招！多人少买，派奖助力，合股投注捞大奖！详情请咨询各体彩店！